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Dátum 
zmeny 

Popis a odôdovnenie zmeny 

Článok 3 SFDR Článok 5 SFDR

12/2023

Boli vykonané čiastočné zmeny znenia s cieľom aktualizovať 
procesy posudzovania rizík udržateľnosti a oddelenie 
zverejňovania informácií podľa článku 3 SFDR (začlenenie 
rizík udržateľnosti do procesov investičného rozhodovania) 
a článku 4 SFDR (posudzovanie hlavných nepriaznivých 
vplyvov investičných rozhodnutí na faktory udržateľnosti). 
Podrobnosti o politike Spoločnosti MetLife Investment 
Management („MIM“) týkajúcej sa zohľadňovania rizík 
udržateľnosti v procesoch investičného rozhodovania boli 
vynechané, keďže MIM je jedným z viacerých správcov 
fondov, ktorý poskytuje svoje služby Spoločnosti. Informácie 
týkajúce sa výberu správcov fondov a náležitej starostlivosti, 
ktorú Spoločnosť vykonáva v súvislosti s fondmi 
spravovanými správcami fondov, boli aktualizované tak, 
aby odrážali súčasné procesy. Text bol ďalej rozdelený tak, 
aby bolo jasné, ktoré informácie sa zverejňujú podľa článku 
3 (zahrnutie rizík udržateľnosti do procesov investičného 
rozhodovania) a ktoré podľa článku 4 SFDR. 

V súvislosti so zverejneniami týkajúcimi 
sa politiky odmeňovania Spoločnosti 
boli vykonané len čiastočné zmeny 
znenia, ktoré však nemajú vplyv na obsah 
zverejnení.  

10/2022 V súvislosti s informáciami podľa článku 3 SFDR nedošlo  
k žiadnej zmene.

Zverejnenia boli zmenené z dôvodu, že 
politika odmeňovania Spoločnosti bola 
aktualizovaná tak, aby bola v súlade so 
zahrnutím rizík udržateľnosti s účinnosťou 
od 1. januára 2023. V súvislosti s tým boli 
doplnené nasledujúce informácie:
- odkaz na filozofiu Spoločnosti vyhnúť sa 
stimulom pre vedúcich pracovníkov, aby 
podstupovali nadmerné riziká, a 
- informáciu o tom, že rámec riadenia rizík, 
riadenie Spoločnosti, procesy v oblasti 
ľudských zdrojov a zadávania zákaziek 
zahŕňajú zohľadnenie rizík udržateľnosti. 

09/2021 V súvislosti s informáciami podľa článku 3 SFDR nedošlo  
k žiadnej zmene.

Spoločnosť aktualizovala svoje zverejnenia 
a doplnila, že jej politika odmeňovania 
nebola aktualizovaná tak, aby obsahovala 
informácie o tom, do akej miery je v súlade 
so zahrnutím rizík udržateľnosti.
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07/2021

Zverejnené informácie boli aktualizované s cieľom poskytnúť 
podrobné informácie o politikách Spoločnosti týkajúcich sa 
integrácie rizík udržateľnosti do jej investičných rozhodo-
vacích procesov, a to pri (i) posudzovaní podstatných envi-
ronmentálnych a sociálnych faktorov a faktorov týkajúcich 
sa správy a riadenia (ESG) a (ii) výbere správcov fondov.

Spoločnosť zaviedla tieto politiky integrácie rizík udržateľno-
sti do svojich procesov investičného rozhodovania v júni 
2021.

Boli vypustené informácie o tom, prečo 
politika odmeňovania Spoločnosti 
neobsahovala informácie o tom, do akej 
miery je konzistentná so zahrnutím rizík 
udržateľnosti do svojho investičného 
rozhodovania.

03/2021 Prvotné zverejnenie informácií ku dňu účinnosti SFDR. Prvotné zverejnenie informácií ku dňu 
účinnosti SFDR.


